1*"*PARTIE : ETUDE GRAPHIQUE : QUESTIONNAIRE :

A 'aide de la feuille de données du moteur et de son accouplement, donner les dimensions
suivantes nécessaires 4 la réalisation du dessin, sachant que le moteur est de type CbB et
I"accouplement de type 30A.

1- C=2 ,/.’6!'\.’"“.

2- By=72 A65mm

- E=7__ 50 mm

s 12=7 6 mm )

s K=2__ 9 mm

6- A, =2 AA0 e

7- Quelle est la longueur minimale nécessaire pour désaccoyy®r le motefMsans to
'accouplement ? 50 rmm

8- Pourquoi a-t-on mis une cale so
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2™ PARTIE : ETUDE DESSIN BATIMENT : LECTURE DE PLANS :

ON DONNE

ON EXIGE :
1- & Une cote de niveau exacte, exprimée dans le respect de la normalisation et le détail
des calculs.
2- > Une surface exacte exprimée en m” et le détail des calculs
3- et 4- -» Une interprétation correcte de la rose des vents .

5- = Donner le détail des calculs et I'échelle normalisée la plus proche.

6- et 7- > Un résultat exact exprimé en métres et le détail des calculs (sans utiliser
|’échelle).

8- > Le nombre de convecteurs exacts rez-de-chaussée + étage.
9- < L’épaisseur exacte du plancher et le détail des calculs.

0.5 pt

1pt

3- Donner Iorientation de la porte du sas donnant sur |’extérieur. 0.5 pt

Nord Eeb .

4- Donner I’exposition des fenétres des bureaux donnant sur le couloir de 0.5 pt
circulation de I’étage.
Sud Ousel
5- Calculer I’échelle des plans donnés ( rez-de-chaussée + étage) 1.5 pts
dim. dese Ay &
Ech= © 22 o /oo .
, dq'm . RET&‘ le. -22_@
1pt
X=2 62m,.
7- Calculer la largeur d’une cabine de douche de I’étage. 1 pt
- ©
3,68 -2(0°N_ 4 4gm.
3
8- Donner le nombre de convecteurs. 0.5 pt
A6
9- Calculer I’épaisseur du plancher haut du rez-de-chaussée. 0.5 pt
+2,20 -3, 00 =0,20M = 20¢cm.
TOTAL 7 pts
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